

## Χρήση στην Εκπαίδευση

<b>Εκπαιδευτική προοπτική</b>	<p>Το Farm Frenzy περιέχει μια σειρά από βιντεοπαιχνίδια διαχείρισης χρόνου/ανάπτυξης αγροκτημάτων με πολυεπίπεδες εκπαιδευτικές δυνατότητες. Μπορεί να βοηθήσει τον χρήστη να μάθει για τη ζωή σε μια φάρμα με ζώα και για τα στάδια της διαχείρισης της αγροτικής/κτηνοτροφικής δραστηριότητας, ξεκινώντας από τη διαχείριση των φυσικών πόρων και των ζώων μέχρι τη διαχείριση των αγροτικών προϊόντων και τη διάθεσή τους στην αγορά. Εισάγει επίσης στις αρχές του στρατηγικού σχεδιασμού, της επίλυσης προβλημάτων, της διαχείρισης των οικονομικών πόρων, της κριτικής σκέψης, των προληπτικών συμπεριφορών αναφορικά με πιθανούς κινδύνους.</p> <p>Διδάσκει επίσης ότι η λειτουργία μιας γεωργικής/κτηνοτροφικής επιχείρησης απαιτεί αφοσίωση, υπεύθυνες αποφάσεις, ετοιμότητα, ευελιξία και προσαρμοστικότητα στους μεταβαλλόμενους παράγοντες και στην αντιμετώπιση των κινδύνων.</p> <p>Το Farm Frenzy υποστηρίζει τις ακόλουθες γλώσσες: Αγγλικά, Ολλανδικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Βόρεια Σάμι, Πορτογαλικά, Ρώσικα, Ισπανικά.</p>
<b>Προτεινόμενη εφαρμογή με μαθητές</b>	<p>Για τους μικρότερους μαθητές το βιντεοπαιχνίδι θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί ως προσομοιωτής του σκηνικού μιας φάρμας με ζώα, της εικόνας των ζώων που ζουν στη φάρμα και των προϊόντων τους, της ημέρας εργασίας ενός αγρότη.</p> <p>Για τους μεγαλύτερους μαθητές θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για την καλύτερη κατανόηση των εννοιών της διοίκησης επιχειρήσεων, των υπεύθυνων συμπεριφορών, της διαχείρισης των προϊόντων και της ζωής στην εξοχή.</p> <p>Δεδομένου ότι πρόκειται για μια σειρά βιντεοπαιχνιδιών, οι διάφορες εκδοχές της θα μπορούσαν επίσης να χρησιμοποιηθούν για την εισαγωγή του μαθητή στην αγροτική ζωή και τη ζωή σε μια φάρμα, όπως ήταν σε διαφορετικές ιστορικές στιγμές και σε διαφορετικά περιβάλλοντα.</p>

## Δεξιότητες και ικανότητες

<b>Δεξιότητες και ικανότητες που αναπτύσσονται</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- διαχείριση πόρων</li><li>- διαχείριση του ζωικού κεφαλαίου</li><li>- οργανωτική διαχείριση</li><li>- διαχείριση χρόνου</li><li>- οικονομία των φυσικών πόρων</li><li>- έξυπνη χρήση των ζωικών προϊόντων</li></ul>
--	--